



Carta de menús The Bost Jatetxea

https://carta.menu La, Florida Kalea, 5, 01005 Vitoria-Gasteiz, Álava, Spain (+34)945131248 - http://www.thebost.es

En esta sitio web encontrarás el <u>menú completo</u> The Bost Jatetxea de Vitoria-Gasteiz. Actualmente hay **12** platos y bebidas disponibles. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de The Bost Jatetxea:

Un restaurante para tenerlo como referente en Gasteiz. Por todas las veces que voy, no puedo conseguirle un pero. Un precio de calidad inmejorable. Comida excepcional y personal muy cualificado. Es uno de esos lugares a los que vas a volver. Leer más. Los espacios en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o discapacidades fisiológicas, y hay gratuito WiFi. The Bost Jatetxea de Vitoria-Gasteiz proporciona fina, ligera comida mediterránea con sus típicos comidas, el restaurante sirve sin embargo también platos típicos de Europa. Si aún puedes tomar un postre algo dulce, The Bost Jatetxea no decepciona con su extensa **selección de postres**, con sus sabrosas dulces y picantes salsas y especias, las menús españolas son las favoritas de los visitantes.

Carta de menús The Bost Jatetxea



Antipasti

ANTIPASTO

Snacks

CROQUETAS

Sandwiches

FRITA

Postres

ARROZ CON LECHE

Platos mexicanos

TACOS

Biscuits and cookies

GALLETA

Restaurant category

POSTRE

Los platos se preparan con estos ingredientes

ARROZ

CHOCOLATE

Este tipo de platos se sirven

PEZ

POSTRES

HELADO

Carta de menús The Bost Jatetxea



The Bost Jatetxea

La, Florida Kalea, 5, 01005 Vitoria-Gasteiz, Álava, Spain

Hecho con <u>carta.menu</u>

Horario de apertura:

Martes 13:15-15:30 Miércoles 13:15-15:30 Jueves 13:15-15:30 Viernes 13:30-15:30 Sábado 13:30-15:30